

Письмо друзьям

РЕАБИЛИТАЦИОННОГО ЦЕНТРА „ПУТЬ В ЖИЗНЬ“



10ти летие реабилитационного центра

«Ныне же так говорит Господь, сотворивший тебя, Израиль: не бойся ибо Я искупил тебя, назвал тебя по имени твоему; ты Мой.» Библия, Исаия 43:1

Приветствуем вас!

Дорогие друзья, в этом письме мы хотим с вами поделиться нашими переживаниями за последний год.

Если вы Божье дитя, ваша жизнь не может выйти из-под контроля. Да, очень многое мы не в состоянии контролировать, многое не в силах изменить. Но это не должно приводить вас к заключению, что жизнь неуправляема и полностью вышла из-под контроля. И на это есть две причины. Прежде всего ваша история, по милости Божьей, является частью другой, гораздо более масштабной, истории искупления. Вы стали её частью ещё до своего рождения. Это история о твёрдом решении Бога призвать к Себе Свой народ, исправить всё, что было разрушено, одержать победу над грехом и смертью, создать новое небо и новую землю и привести туда всех Своих детей, чтобы они вечно жили там в общении с Ним.

Десять лет ребцентру

В этом году в мае мы отмечали десять лет реабилитационному центру. За это время мы переживали взлёты и падения, радость и горе, спасение и уход от Бога, новую жизнь и смерть близких нам людей. Мы видели, как Бог восстанавливал разрушенные семьи и как образовывал новые, как бывшие наркоманы становились верными посвященными сотрудниками.



Праздничный торт

В рамках центра образовалось около 15 новых семей, которые посвятили свою жизнь служению. 30 бывших реабилитантов стали служителями ребцентра.

Все десять лет Бог был с нами, Он наставлял, утешал и ободрял нас Своей любовью. Только в Нём мы находили силы идти и делать то, что заповедал нам Иисус Христос: спасти взятых на смерть!

Друзья, огромная благодарность вам за ваше участие в жизни реабилитационного центра. Благодарность за вашу верность, молитвенную и финансовую поддержку! Когда мы вместе, мы сильны!



Крещение Анны, Елены, Мелвина, Евгения

Крещение

В октябре приняли крещение Евгений, Елена и Анна. Когда-то они умирали от наркотиков, алкоголя и безбожной жизни, Иисус Христос коснулся сердец, теперь уже наших двух сестёр и брата. Они твёрдо решили следовать за Ним до конца!

Крещение мы преподаем не раньше года, чтобы увидеть конкретные изменения, которые производит Христос в сердцах этих людей.



Спонсорский бег

Спонсорский бег

«Вместе бежать- людей спасать!» Под этим лозунгом проходил в сентябре спонсорский бег в поддержку реабилитационной работы и ее развития. В этот раз мы собирали финансы для дома, который хотим приобрести для реабилитации на третьем этапе. Это значит, что мужчины, которые были с нами год, теперь будут самостоятельно жить в квартире, и мы будем им помогать интегрироваться в общество.

Мы планируем купить дом в Кельн-Ворринген, который стоит 315 000 евро. Кроме того, необходимо полностью заменить старую систему отопления, окна и крышу в доме. Дополнительные расходы составляют около 120 000 – 150 000 евро. Для нас этот шаг – шаг веры. Мы доверяем Богу в том, что Он обеспечит нас.



Дом для третьего этапа

Свадьба Анатолия и Татьяны

Также в октябре мы разделили радость вместе с Анатолием и Татьяной. Их свадьба — это ещё одно свидетельство Бога. Господь готовил эти две души особым образом к браку. Татьяна — служитель женского ребцентра, Анатолий проходил реабилитацию на мужском центре.

«Если бы не было церкви и центра, наши пути никогда не соединились бы. Семья — это подарок для каждого из нас. Вся церковь участвовала в подготовке свадьбы. Мы ощущали тепло и заботу братьев и сестер, за что очень благодарны всем.»

Татьяна и Анатолий



Свадьба Анатолия и Татьяны

Свидетельство Станислава

Меня зовут Станислав, мне 27 лет. Я один из помилованных Христом Иисусом, Господом нашим, Ему Слава во веки. Аминь.

В течении 10 лет я был зависим от наркотиков, алкоголя, сигарет, компьютерных игр, список можно продолжать. Когда мне было десять лет, родителей лишили родительских прав. Три года я и мои две сестры находились в приюте, потом бабушка взяла опеку над нами. К этому времени я уже знал, что такое сигареты, алкоголь, воровство, ложь и другие пороки. В 14 лет я попробовал первый раз марихуану, пришло ощущение: «Вот, нашел я свою жизнь!» Но позднее это оказалось большим заблуждением. Через время я попробовал еще один наркотик под названием «Скорость», тогда я почувствовал, что весь мир у моих ног. И снова обман. Шесть лет я работал лишь для того, чтобы достать наркотик для удовлетворения своего желания, но с каждым разом мне хотелось все больше и больше. Со временем я переехал в Германию, обзавелся семьей. Думал, что сейчас вся моя жизнь поменяется, я убегу от старой жизни. Но я все себе не так представлял. Оказалось, что в «новую» жизнь я взял с собой своего лучшего друга - самого себя. И все опять пошло по-старому. Наркотик, алкоголь - этот кошмар длился 2,5 года. В семье я становился неадекватным человеком, которому было всего мало и дошло до такого, что моя семья разрушилась по моей же вине. Многие хотели мне помочь, но я был очень гордым человеком, говорил, что все в порядке, я знаю, как мне жить, как поступать и что делать. И доделался, что потерял все.

В это самое время мне предложили снова помощь, от которой я уже не хотел отказываться. Я благодарен тем людям, которые мне

предложили пройти реабилитацию. Там я и познакомился с Иисусом Христом, а точнее Сам Иисус познакомил меня с Собой. Благодаря Ему сегодня я знаю, что такое грех, кто такой Бог, Кто создал меня, весь мир и все, что меня окружает. Раньше я часто задумывался о том, кто я, откуда, что я должен делать. Всегда одни и те же вопросы меня мучили. А сегодня я благодарю Иисуса Христа за мои открытые глаза и сердце на Истину, которую я долго искал. Он сделал меня дитем Божиим, я принял водное крещение, учусь служить Христу, быть верным в малом. Я понимаю, что в этом вся заслуга только Его. Верю я иду в обетованную землю, которую приготовил для меня Христос в небесах. *Римлянам 6:22: «Но ныне, когда вы освободились от греха и стали рабами Богу, плод ваш есть святость, а конец — жизнь вечная.»*



Станислав

Дорогие друзья! Сердечно поздравляем вас с предстоящим Рождеством и наступающим Новым Годом! Пусть Господь благословит вас Своими благословениями, расширит границы ваших служений и не даст вам горевать. Благодарим вас за вашу любовь и верность на протяжении многих лет!

БЛАГОДАРНОСТИ

- За крещение Елены, Анны, Евгения
- За трудоустройство ребят
- За день открытых дверей и спонсорский бег
- За молитвенную и финансовую поддержку друзей и церквей

МОЛИТЕСЬ | ВМЕСТЕ С НАМИ

- За духовный рост и укрепление в вере Елены, Анны, Евгения
- За мужчин и женщин, которые проходят реабилитацию
- За сотрудников и служителей
- За семьи сотрудников и служителей
- За финансовую поддержку
- За приобретение жилья для третьего этапа реабилитации



Спонсорский бег

КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ

„Путь в жизнь“

Вебсайт: www.gh-koeln.de

РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ МУЖЧИН:

Gefährdetenhilfe e.V.

Hackenbroicherstr. 10

41540 Dormagen

Тел.: 02133-8273854

Факс: 02133-7451252

E-Mail: info@gh-koeln.de

Андрей Акерманн +49 (0) 171-4934799

Слава Розлуцкий +49 (0) 176-32803248

Михаил Энгельманн +49 (0) 176-44447955

РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ ЖЕНЩИН:

Gefährdetenhilfe e.V.

Stallagsbergweg 2

50769 Köln

v.dizengof@gmx.net

Варвара Дизенгоф +49 (0) 157-70258334



БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ

GEFÄHRDETENHILFE KÖLN E.V.

Sparkasse Köln/Bonn

IBAN: DE77 3705 0198 1930 1826 29

BIC: COLSDE33

BLZ: 370 501 98

KONTO: 1930182629